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كارشناسي و كارشناسي ارشد
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كد درس/رشته تحصيلي
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كدام گزينه اهداف اصلي مدل تحليل ساخت يافته را بيان مي كند ؟

تعريف مجموعه اي از خواسته هاي قابل اعتبارسنجي پس از-  برقراري مبنايي جهت خلق طراحي نرم افزار - توصيف نيازهاي مشتري

ساخته شدن نرم افزار

چگونگي رفتار سيستم- تعريف مجموعه اي از خواسته هاي قابل اعتبارسنجي پس از ساخته شدن نرم افزار- توصيف نيازهاي مشتري

تعريف مشخصه هاي كنترلي- تحليل ساخت يافته - توصيف نيازهاي مشتري 

تعريف مشخصه هاي كنترلي- تعريف مجموعه نيازهاي ضروري -توصيف نيازهاي مشتري 
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STDSTDSTDSTD :نموداري است كه   ) ( طبق تعريف نمودار گذار حالت 

.عملياتي كه جريان داده ها را دگرگون مي كند به تصوير مي كشد 

.شيوه هاي گوناگون رفتار سيستم و شيوه انجام تبديلات از حالتي به حالت ديگر را نشان مي دهد 

.نوعي نشانه گذاري است كه براي اجراي فعاليت مدلسازي به كار مي رود 

.نمايشي از چگونگي تبديل داده ها در حين حركت سيستم را به تصوير مي كشد 
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 ندارد؟موارد كدام گزينه تعريف كاملي از عناصر ساختار مدل تحليل

مشخصه پردازش - نمودار حالت گذار - مشخصه كنترلي 

نمودار حالت گذار- مشخصه كنترلي - توصيف شيي داده اي 

مشخصه پردازش - نمودار جريان داده ها - ديكشنري داده ها 

مهندسي محصول- مشخصه كنترلي - ديكشنري داده ها
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در كدام فاز طراحي عناصر ساختاري معماري نرم افزار به توصيفي رويه اي از مولفه هاي نرم افزار تبديل مي شود ؟

طراحي معماريطراحي واسط

طراحي داده هاطراحي در سطح مولفه ها
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تمام گزينه ها به غير از كدام گزينه تعريفي از پالايش را ارايه مي دهند ؟

.پالايش يك راهبرد طراحي بالا به پايين است 

.پالايش يك راهبرد طراحي پايين به بالا است 

.در هر مرحله از پالايش يك يا چند دستورالعمل به دستورالعملهاي جزئي تر تجزيه مي شوند 

.پالايش در واقع يك فرايند از هم پاشي است 
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تعريف زير در كدام ملاك ارزيابي سيستم پيمانه اي مي گنجد ؟

اگر در داخل پيمانه اي شرايط نا مطلوب رخ دهد و اثرات آن در پيمانه محدود شده باشد اثرات جانبي آن كاهش مي يابد """"

"""" 

تركيب پذيري پيمانه ايتداوم پيمانه اي

درك پذيري پيمانه ايحفاظت پيمانه اي
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ساختار اصلي معماري لايه اي شامل كدام بخش ها مي باشد ؟

لايه مشتري- لايه خدمات - لايه كاربرد - لايه زير برنامه ها 

لايه كاربرد- لايه مشتري - لايه واسط كاربردي - لايه جريان داده ها 

لايه واسط كاربرد- لايه كاربرد - لايه خدمات - لايه مركزي 

لايه مشخصات- لايه خدمات- لايه كاربرد - لايه زير برنامه ها 
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فعاليت هاي تحليل طراحي تكراري همانند توصيف سبكها و جمع آوري سناريوها در كدام روش مورد استفاده قرار مي

گيرند ؟

روش تحليل طراحي براي معماريهاي متفاوتروش تحليل كمي براي طراحي معماري 

روش تحليل پالايشي طراحي معماريروش تحليل توازن هاي معماري
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به منظور ارزيابي پيچيدگي كلي يك معماري با استفاده از وابستگي ها كدام گزينه صادق مي باشد ؟

.از وابستگي هاي جرياني به منظور نشان دادن روابط بين مصرف كننده هاي يك منبع مشترك استفاده مي كنند 

.وابستگي هاي اشتراكي نشانگر مجموعه مراحل طراحي است كه به نگاشت در سبك معماري معماري مشخص منجر مي شود 

.وابستگي هاي حدي نشانگر شرايط حدي حاكم بر جريان نسبي كنترل در ميان مجموعه اي از فعاليت ها مي باشند 

.وابستگي هاي تراكنشي نشانگر امكان مشخص كردن كلي جريان داده ها مي باشند 
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كدام مورد از عناصر زير جزء فرايند طراحي واسط كاربردي مي باشد؟

ارزيابي طراحيوارسي واسطپياده سازي واسط تحليل واسط
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 ندارد؟كدام گزينه در چرخه ارزيابي طراحي واسط  جايگاهي

.نمونه اوليه توسط كاربر ارزيابي مي شود 

. چرخه تكامل تا جايي ادامه مي يابد كه در طراحي واسط نياز به هيچگونه اصلاحات اضافي نباشد 

.در صورت كشف زود هنگام مشكلات تعداد حلقه هاي تكرار چرخه تكامل كاهش مي يابد 

.كاهش تعداد حلقه هاي تكرار چرخه تكامل در زمان توسعه بي تاثير مي باشد 
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اشنايدرمن داراي كدام ويژگي ها مي باشند ؟- طراحي گرافيكي نمودارهاي چاپين يا نمودارهاي ناسي 

امكان انتقال اختياري كنترل- نمايش بازگشتي آسان 

نمايش تصويري دامنه عملياتي- امكان انتقال اختياري كنترل 

عدم امكان انتقال اختياري كنترل- نمايش بازگشتي آسان 

عدم امكان نمايش تصويري دامنه عملياتي - نمايش بازگشتي آسان 
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PDLPDLPDLPDL جايگاهي ندارد؟ كدام يك از تعاريف زير در ساختار ذاتي زبان  طراحي

.در صورت بسط پيدا كردن عمليات همزمان سازي بين فرايندها را نيز در بر مي گيرد 

. مولفه ها يا اشيايي را به منظور تسهيل عناصر محيط عملياتي فراهم مي آورد

.ساختارهايي براي تعاريف زير برنامه ها و توصيف واسط را شامل مي شود 

.با وجود اينكه قابليت كامپايل ندارد ولي در طراحي رويه اي به كار برده مي شود 
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در فرايند اهداف آزمون نرم افزار كدام مورد زير عمل مي كند؟

.آزمون  موفق فرايند اجراي برنامه به قصد يافتن خطااست 

.آزمون موفق آزموني است كه خطاهاي كشف نشده را كشف كند 

.آزمون موفق آزموني است كه خطاهاي كشف شده را اصلاح كند 

.آزمون موفق آزموني است كه احتمال يافتن خطاهاي كشف شده در آن بالا باشد 
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:تكنيك آزمون جعبه سفيد بعنوان آزموني كه با احتمال بيشتر خطاهاي نرم افزار را كشف مي كند آزموني است كه 

.بر دامنه اطلاعاتي نرم افزار متمركز است 

.با استفاده از افراز دامنه ورودي و خروجي برنامه مواد آزموني را ايجاد مي كند 

.خطاهاي موجود در عملكردهاي جا افتاده را پيدا مي كند 

.بر ساختار كنترلي برنامه تكيه دارد 
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كدام گزينه درباره يكي از تكنيك هاي آزمون ساختار كنترلي موسوم به آزمون حلقه ها صادق است ؟

.انحصاراً بر اعتبار ساختار حلقه تكيه دارد 

.آزموني است كه شرطهاي منطقي موجود در يك پيمانه برنامه را امتحان مي كند 

.آزمونهاي عدم اجراي حلقه و فقط يك بار گذر از حلقه را مي توان در مورد حلقه هاي تسلسلي اجرا كرد 

.درحلقه هاي تودر تو به منظور يافتن خطاي بيشتر تلاش در جهت افزايش دادن تعداد آزمونها متمركز است 
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:در فرايند اشكال زدايي و روشهاي آن مي توان گفت 

.روش نيروي مطلق يك روش اشكالزدايي متداول و اغلب موفق در برنامه هاي كوچك است 

.روش عقبگرد مفهوم افراز دودويي را اعمال مي كند 

.روش حذف علت براي اشكالزدايي تنها زماني بكار مي رود كه روشهاي ديگر تماماً با شكست مواجه شده اند 

.روش حذف علت توسط استقرا يا استنتاج بيان و داده هاي مرتبط با رخدادن خطا سازماندهي شده تا علتهاي بالقوه مشخص شوند 
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كدام گزينه تعريف نادرستي از آزمونهاي سيستم ارايه مي دهد ؟

.آزمونهاي فشار براي مقابله با شرايط غير عادي طراحي مي شوند 

.آزمونهاي كارايي به منظور آزمايش كارايي نرم افزار در سرتاسر مراحل فرايند آزمون رخ مي دهند 

.آزمونهاي كارايي غالبا به همراه آزمونهاي فشار انجام مي شوند تا ميزان استفاده از منابع دقيقاً اندازه گيري شوند 

.آزمون كارايي بر خلاف آزمون فشار در صورت وروديهاي معتبر باعث پردازش ناپايدار يا نامناسب خواهد شد 
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در فرايند كيفيت نرم افزار فاكتورهاي كيفيتي مك كال كدام توصيفات را ارايه مي دهند ؟

جامعيت ،  كار لازم براي اصلاح برنامه كامل شده

قابليت اطمينان ،  حد كنترل دستيابي افراد غير مجاز به نرم افزار يا داده ها

بازدهي، مقدار منابع كامپيوتري و كد لازم براي آنكه برنامه قادر به اجراي عملكردهاي خود باشد

درستي ، كار لازم براي آزمودن برنامه براي اطمينان يافتن از اجرا ي خوب عملكرد مورد نظر
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معيارهاي زير بر حسب مفهوم در كدام دسته از معيارهاي طراحي در سطح مولفه ها جاي مي گيرند ؟

استحكام و نشانه هاي چسبي - برش داده ها 

معيارهاي وابستگيمعيارهاي پيچيدگيمعيارهاي انسجاممعيارهاي پيوستگي
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منطبق نيست؟كدام گزينه با فرايند كيفيت نرم افزار 

.خواسته هاي نرم افزار مبناي اندازه گيري هستند 

.عدم مطابقت با خواسته ها برابر با عدم كيفيت است 

.تنها عواملي كه مستقيماً قابل اندازه گيري باشند كيفيت نرم افزار را تحت تاثير قرار مي دهند 

.اگر نرم افزار با خواسته هاي واضح مطابقت داشت ولي خواسته هاي ضمني را برآورد نكرد بايد در كيفيت آن ترديد نمود 

21

'

�

�

�

-

.

.

.

.

OOOOOOOO را از مهندسي نرم افزار سنتي متمايز مي كند عبارتند از سه ويژگي مهم كه روش  :

مشخص كردن صفات- چندريختي - بسته بندي صفات- شناسايي كلاسها - بسته بندي

OOچندريختي- وراثت -بسته بندي  مدل - اشياي داده اي - بسته بندي 
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CPFCPFCPFCPF چيست ؟مهم ترين خصوصيت چارچوب فرايند مشترك يا  

.جهت تعيين الگوي ساخت و نگهداري نرم افزار اعمال مي شود 

.همواره قابل انطباق است به همين علت نيازهاي فردي تيم پروژه را تامين مي كند 

.تعيين مي كند كه انواع متفاوت پروژه به چه ميزاني مورد توجه باشند 

.تعيين مي كند كه چه وظايف و قطعات قابل تحويلي مورد نياز خواهند بود 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��� � !�� ��"#$%&

'(� &)*+ )*+ :::

:

:

: :

�,��-%�. ��"#$%)��� � !��,(�,��-%�. ��"#$%)��� � !�� ����0,(�,��-%�. ��"#$%1��� � !��) �23�"#41 ''')'') (

,���56� ��7�#  ��"#$%,���56� ��7�#  ��"#$%)�� 8���� "#4 ��$�9:��,( ���56� ��7�#  ��"#$%)�23�"#4

''')')+(

نيست ؟در فرايند تحليل دامنه كدام عملكرد امكانپذير

.منابعي از دانش دامنه مورد تحقيق قرار مي گيرند تا اشيايي كه امكان استفاده دوباره از آنها در دامنه هست شناسايي شوند 

.فرايند تحليل دامنه شباهت بسياري به مهندسي دانش دارد 

.از ورودي و خروجي هاي كليدي در فرايند تحليل دامنه استفاده مي شود 

. .استخراج اشيا و كلاسها قبل از فرايند تحليل دامنه شكل مي گيرد
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UMLUMLUMLUML  فاقد كدام خصوصيت مي باشد ؟مدل تحليل ساخت شده توسط 

ايجاد مدلهاي روابط ميان اشيانمايش كلاسها و سلسله مراتب كلاسها

استفاده از مولفه هاي ايستا به منظور كنترلبدست آوردن مدلهاي رفتار اشيا
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.آزمون پذيري چيست ؟ ويژگيهاي نرم افزار آزمون پذير را به اختصار توضيح دهيد  1-

�?��2, �@���

',=+A��� 

.راهبردهاي آزمون داراي چه ويژگيهايي هستند ؟ اختلاف بين وارسي و اعتبارسنجي را بيان كنيد  2-',=+A��� 

.صفات معيارهاي نرم افزاري كارامد را بيان كنيد  3-',=+A��� 

UMLUMLUMLUML 4 را نام برده و هر يك را توضيح دهيد؟ديدگاههاي-',=+A��� 

در طراحي پيمانه هاي كارآمد مفهوم استقلال عملياتي  چيست؟ و با چه ملاكهايي سنجيده مي شود نام برده و

توضيح دهيد؟

5-',=+A��� 
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